



8 октября состоится пресс-конференция на тему: «Повышение качества жизни в регионах: услуги для населения и развития бизнеса»

8 октября 2024 г. в 11.00 в Пресс-центре Дома прессы состоится пресс-конференция на тему: «Повышение качества жизни в регионах: услуги для населения и развития бизнеса».

Уважаемые коллеги и представители средств массовой информации!

Приглашаем вас на пресс-конференцию, посвященную повышению качества жизни в регионах. В рамках мероприятия мы обсудим актуальные услуги для населения и перспективы развития бизнеса, которые становятся ключевыми факторами для улучшения условий жизни и создания благоприятной предпринимательской среды.

Основные темы мероприятия включают внедрение новых социальных программ, цифровизацию услуг, а также инновационные решения, направленные на поддержку местного бизнеса. Мы также представим успешные кейсы из разных регионов, которые иллюстрируют эффективные методы повышения качества жизни граждан.

Одним из ключевых факторов повышения качества жизни является экономическое развитие. Экономический рост способствует созданию рабочих мест, улучшению инфраструктуры и повышению уровня жизни.

В Беларуси реализуется Национальная стратегия устойчивого социально-экономического развития Республики Беларусь — это документ, определяющий направления стабильного развития трех взаимосвязанных и взаимодополняющих компонентов: человека как личности и генератора новых идей – конкурентоспособной экономики – качества окружающей природной среды в условиях внутренних и внешних угроз и вызовов долгосрочного развития.

Усилия органов государственного управления направлены на увеличение производительности труда, поддержку малого и среднего бизнеса, развитие цифровой экономики и улучшение условий для ведения бизнеса, создания равных возможностей для реализации потенциала граждан, формирования комфортных условий жизнедеятельности населения вне зависимости от места проживания, а также внедрение информационно-коммуникационных и передовых производственных технологий во все сферы жизнедеятельности общества.

В рамках пресс-конференции спикеры на примерах расскажут о мерах, предпринимаемых для расширения рынка услуг в нашей стране: развитии электронной торговли, создании дистанционных сервисов и предоставлении новых возможностей для населения и бизнеса, совершенствовании почтово-логистической инфраструктуры, модернизации управленческих и производственных процессов.

Участие принимают:

- Корзун Дмитрий Николаевич – начальник управления электросвязи и регулирования радиочастотного спектра Министерства связи и информатизации Республики Беларусь

- Шиманская Светлана Константиновна – начальник отдела почтовой связи Министерства связи и информатизации Республики Беларусь
- Дроздович Елена Васильевна – первый заместитель генерального директора РУП «Белпочта»;
- Жаркевич Андрей Ромуальдович - заместитель генерального директора по техническим вопросам РУП «Белтелеком»;
- Представители Белкоопсоюза, ОАО «Сберегательный банк «Беларусбанк».

Вопросы прсылатать заранее на электронную почту public-pc@mail.ru

Организаторами мероприятия будет обеспечена прямая трансляция пресс-конференции на YouTube-канале РУП «Дом прессы».

Ждем вас на мероприятии и надеемся на продуктивное сотрудничество!

Аккредитация по тел.: 8 (017) 311-16-33, 311-16-24, 8 (029) 375 97 10(viber).

<https://www.dompressy.by/2024/10/04/08-1011-00-press-konferenciya-povyshenie-kachestva-zhizni-v-regionax-uslugi-dlya-naseleniya-i-razvitiya-biznesa/>

Изображение



Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/8-oktyabrya-sostoitsya-press-konferenciya-na-temu-povyshenie-kachestva-zhizni-v-regionakh-uslugi>